

Слава богу, мы дождалась реакции камчатских профсоюзов на пенсионную реформу. Цитирую их обращение: «Члены президиума совета Федерации профсоюзов Камчатки решительно осудили законодательные инициативы Правительства Камчатского края, направленные на увеличение пенсионного возраста, и приняли исчерпывающее заявление (в своем заявлении они поясняют, что тактика борьбы будет изложена в более развернутом виде в профсоюзной газете, следовательно, заявление как минимум не исчерпывающее. – Авт.)».

Интересно, руководство камчатских профсоюзов читает свои собственные сочинения? Начну с того, что правительство Камчатского края не выходило с законодательными инициативами, направленными на увеличение пенсионного возраста. Господин Зимин, видимо, перепутал Правительство Российской Федерации с правительством Камчатского края. Затем главный профсоюзный босс заявляет, что ему отказали в проведении массового пикета против пенсионной реформы возле приемной премьер-министра Дмитрия Медведева на площадке перед зданием «Коммунпроекта» из-за того, что там находится автостоянка, которая, по мнению Андрея Зимина, нигде не оформлена и не зарегистрирована. Да, действительно, данная автостоянка не имеет соответствующего статуса, однако площадка перед зданием профсоюзов Камчатки также не имеет статуса автостоянки, хотя автомобили профсоюзных деятелей стоят там, плотно прижавшись друг к другу. Напротив каждого жилого дома в Петропавловске-Камчатском в своем подавляющем большинстве нет официально оформленных автостоянок, хотя там находятся автомобили в огромном количестве, и никому не приходит в голову возмущаться, что они занимают не положенные им места. Далее главный профсоюзник, не останавливаясь на достигнутом, глаголит: «Пикет, как форма народного протеста, загоняется в места недоступности для горожан и, собственно, для представителей власти. Понимая абсурдность пикетировать друг перед другом, профсоюзы Камчатки организуют встречу профсоюзного актива с депутатом Госдумы РФ Константином Слыщенко в формате «откровенный разговор». Местом недоступности Андрей Зимин считает пространство на площади перед торговым центром «Аквармарин» в районе КП, сразу за гастрономом № 1. Туда можно добраться на любом автобусе, а затем пройти пешком не более пяти минут, т. е. место для пикетирования находится в неформальном торговом центре города. В каком страшном сне профсоюзы увидели там «недоступность»? В конце концов зиминовцы, как указано выше, вообще отказались от пикетирования, заменив его встречей с депутатом Госдумы РФ от Камчатки прапорщиком Константином Слыщенко. Даже не понятно, чего здесь больше: лукавства Андрея Зимина или глупости Константина Слыщенко? Последний приехал на Камчатку якобы изучить ситуацию, связанную с новым проектом федерального закона «О внесении изменений в отдельные

законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий». Но, как оказалось, в первом чтении прапорщик Слыщенко уже проголосовал за столь непопулярный проект закона. Ему бы следовало сначала узнать мнение своих избирателей, общественных организаций, включая профсоюзы, а потом поднимать руку. Впрочем, отсутствие логики в поступках госдумовского прапорщика Слыщенко не удивило бывшего политработника Советской Армии Андрея Зимина. Наше госдумовское горе заявило: «Пенсионная реформа – самая обсуждаемая сегодня тема. На этом фоне появляется дезинформация, которая вводит людей в заблуждение и сеет панику». Интересно, где увидел появление паники господин Слыщенко? Может, что-то пошло не так на встрече с профсоюзами? А может, просто поставили гроб прямо в конференц-зале? В свое время бывший соратник и ближайший помощник главного коммуниста Камчатки товарища Машковцева господин Зимин со своими сотрудниками притащил гроб к входу в здание администрации Камчатской области. Рассорившись со своим благодетелем, когда Машковцев был уже губернатором, а Зимин председателем профсоюзов, главный профсоюзник придумал «гробовую» тему. Представляю себе картину: заходит прапорщик в конференц-зал, а там стоит гроб, и на крышке написано: «Слыщенко». Тут любой запаникует.

Своеобразно на проект пенсионной реформы отреагировала камчатская убогая оппозиция. Ее представители собрались в районе Култучного озера и начали белить деревья. Кто их надоумил таким необычным образом выразить протест, остается неясным. Есть версия, что это придумка родилась в надплечном ущербном органе бывшего горе-военнослужащего, недовыбранного депутата и недоделанного политика местного култучного разлива, члена партии «Справедливая Россия» Александра Каменюка. В военном училище Ростова-на-Дону, где он постигал азы военной науки, курсанты постоянно белили деревья, чтобы уничтожить паразитов на их стволах. На Камчатке таких паразитов нет, поэтому деревья санировать бессмысленно, но руки-то помнят! Можно, конечно, побелить голову самому Каменюку, чтобы туда не лезли дурные мысли. Например, ему хотелось стать министром спорта Камчатского края, и тогда он бы наверняка прекратил оппозиционную деятельность. «Идейность» Каменюка имеет четкие денежные характеристики. В свою очередь председатель Камчатского регионального отделения «Справедливая Россия» Михаил Пучковский соглашался на должность министра сельского хозяйства Камчатского края. У него тоже имеется амбициозное ощущение своей цены. Более того, камчатские доморожденные оппозиционеры все время пополняются какими-то убогими и жадными представителями местной фауны. Их фамилии не известны широкому кругу читателей, но мы постараемся осветить их так называемую оппозиционную деятельность. А пока посмотрим, до чего договорятся по поводу пенсионной реформы российские профсоюзы, сколь бессмысленные, столь и бесполезные.

Вячеслав Скалацкий